EVIDENCIA DEL MES DE MARZO 2024
07 de marzo del 2024
Coadyuvando con las escuelas telesecundarias en sus diferentes categorías donde participaron escuelas locales, así como las diversidades comunidades de nuestro municipio. Dicha actividad se realizó en la Unidad Deportiva Municipal. Siendo uno de los componentes (Fomento de la Cultura Deportiva) de la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR) del programa “Fomento al Deporte”.
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Huichapan., Hgo. a 16 de marzo del 2024
Coadyuvando con los diferentes promotores de diferentes disciplinas deportivas informo a usted que se siguen realizando los diversos torneos Sabatinos de Fut7 en sus diferentes categorías: Pony de 6 a 10 años, Infantil de 10 a 13 años, juvenil de 13 a 16 años, y Juvenil B de 16 a 20 años. En la Unidad Deportiva Municipal, Siendo uno de los componentes (Apoyo a promotores deportivos) de la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR) del programa “Fomento al Deporte”.
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24 de marzo del 2024
Coadyuvando con los diferentes promotores de diferentes disciplinas deportivas informo a usted que se siguen realizando los diversos torneos de Fut7 en sus diferentes categorías: Pony de 6 a 10 años, Infantil de 10 a 13 años, juvenil de 13 a 16 años, y Juvenil B de 16 a 20 años. En la Unidad Deportiva Municipal, Siendo uno de los componentes (Apoyo a promotores deportivos) de la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR) del programa “Fomento al Deporte”.
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31 de marzo del 2024
Coadyuvando con los diferentes promotores de diferentes disciplinas deportivas informo a usted que se siguen realizaron las finales de los torneos de Fut7 y también se llevó a cabo el partido de beisbol entre los ASTROS de San Juan del Rio y los GALLOS de Maney. En la Unidad Deportiva Municipal, Siendo uno de los componentes (Apoyo a promotores deportivos) de la Matriz de Indicadores de Resultados (MIR) del programa “Fomento al Deporte”.
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