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COORDINACIÓN DE MAQUINARIA 
 
Con el propósito de contar con un área de trabajo dinámica y activa para dar respuesta inmediata a las necesidades actuales del Municipio se han realizado diversos trabajos en el periodo de ENERO-MARZO 2024 los cuales se describen a continuación.  
 Con el objetivo de contribuir con el bienestar de la población, se han rehabilitado calles del municipio para una mejor movilidad urbana, con la cual mejorar las condiciones de la población. 
 	
EN EL MES DE ENERO:
  
· Se trabajo en el mantenimiento y reparación de 03 calles en las comunidades de PEDREGOSO, BONDOJITO, LA SABINITA. beneficiando aproximadamente a 400 habitantes. 
 
· Se efectuaron 02 trabajos de abundamiento de material en las comunidades de LA ESTACION Y EL CARMEN beneficiando a 400 habitantes.   
 
· Se realizaron 300 viajes de diversos materiales en las comunidades de PEDREGOSO, EJIDO HUICHAPAN, BONDOJITO, LA SABINITA, EL CALVARIO, MAMITHI, LA ESTACION, EL RANCHITO, LA ESCONDIDA, BONDOJITO, EL ASTILLERO, APARTADERO, EL CARMEN Y SAN JOSE ATLAN beneficiando aproximadamente a 1,000 habitantes. 
 

· Se realizaron 2 limpiezas de zanjas para red de drenaje estas en las comunidades de BONDOJITO, MAMITHI beneficiando a 600 habitantes. 
 
· Se realizaron 02 excavación de zanjas para red de drenaje trabajando 400 metros lineales en las comunidades de EL RANCHITO Y BARRIO EL CALVARIO, beneficiando a 500 habitantes. 
 


 
. 
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1. Reparación de empedrado por la línea de agua potable 200 metros lineales x 90 de ancho en la comunidad de La Sabinita.
2. Se termino reparación de empedrado para línea de agua potable en la comunidad de La Sabinita.
3. Reparación de empedrado de drenaje nuevo se hicieron 6 metros de largo, se aflojo el tepetate para usar gravilla para empedrar la comunidad Dantzibojay Calle 15.
4. Se continúa reparando empedrado por drenaje nuevo en Dantzibojay calle15.
5. Se realizan registros de agua potable de una válvula en la calle Adolfo Lugo Verduzco.


 
EN EL MES DE FEBRERO:
 
· Se realizaron 314 viajes de diversos materiales en las comunidades de PEDREGOSO, EL CARMEN, MAMITHI, EL TENDIDO, BONDOJITO, JONACAPA, LA ESTACION, ZOTHE, LA SABINA, TLAXCALILLA, SANTA BARBAR, BARRIO EL CALVARIO, EL ASTILLERO, SAUCILLO, ROJO GOMEZ, TAXQUI, LA SABINITA, beneficiando aproximadamente a 1000 habitantes. 
 
· Se trabajo en el mantenimiento y reparación de 07 calles en las comunidades SANTA BARBARA, SAN JOSE ATLAN, DANTZIBOJAY, ROJO GOMEZ, MAMITHI, TLAXCALILLA, LA CAMPANA, beneficiando aproximadamente a 450 habitantes. 
 
· Se efectuaron 01 trabajos de abundamiento de material en las comunidades de EL CARMEN, beneficiando a 240 habitantes de la comunidad.   
 

· Se realizaron 03 limpiezas y excavaciones de zanjas para red de drenaje estas en las comunidades de JONACAPA, MAMITHI, BARRIO EL CALVARIO, beneficiando a 400 habitantes. 
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1. Se continúo reparando empedrado por drenaje nuevo en la comunidad de Dantzibojay calle 15.
2. Se apoyo a los herreros para techado en la presidencia.
3. Se repararon banquetas por composturas de medidores de agua potable en la calle Adolfo Verduzco.
4. Reparación de empedrado de concreto con un tramo de guarnición para apoyo a Caposa en la calle Patoni.
5. Reparación de empedrado para apoyo a Caposa en el Barrio San Mateo, Calle Galeano.

 


EN EL MES DE MARZO:
Se realizaron 459 viajes de diversos materiales en las comunidades de LLANO LARGO, LA SABINITA, VITEJHE, SAUCILLO, DATZIBOJAY, ROJO GOMEZ, EL CAJON, MAMITHI, JONACAPA, EL CALVARIO, EL ASTILLERO, ROJO GOMEZ, EL CAJON, LA ESTACION, EL APARTADERO Y BARRIO EL CALVARIO, beneficiando aproximadamente a 800 habitantes. 
 

· Se realizaron 02 limpiezas y tapados de zanjas para red de drenaje estas en las comunidades de JONACAPA, BARRIO EL CALVARIO, beneficiando a 250 habitantes. 

· Se realizaron 03 excavaciones de zanjas para red de drenaje trabajando 420 metros lineales en la comunidad de PEDREGOSO, JONACAPA, BARRIO EL CALVARIO, beneficiando a 450 habitantes. 

· Se realizo 01 excavación de zanja para cimentación en la comunidad de La Escondida.
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1. Limpieza de registros de agua potable en la comunidad Ejido Huichapan
2. Se realizaron registros para válvula de agua potable con tapa en la comunidad de La Sabinita.
3. Se realiza drenaje nuevo en la comunidad de Mamithi en la Calle Gaviotas.
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