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Ayuntamiento Municipal

Huichapan, Hidalgo

2024 – 2027
Reglamento Interior del Ayuntamiento de Huichapan, Hidalgo

Artículo 41
Serán facultades y obligaciones del Secretario General Municipal además de las que marca la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Hidalgo las siguientes: 

Estar presente en todas las sesiones del Ayuntamiento, sólo con derecho a voz; 

Asistir al Presidente Municipal en las sesiones del Ayuntamiento; 

Presentar, fundamentar y proponer en la sesión correspondiente, al pleno del Ayuntamiento los puntos del orden del día que le correspondan cuando el Presidente Municipal no se encuentre presente en la misma en conjunto con el Oficial Mayor del Ayuntamiento; 

Atender todo lo relativo a la remisión de acuerdos del Ayuntamiento que requieran la aprobación o conocimiento de los poderes del Estado; 

Organizar y administrar la publicación de la Gaceta Municipal; 

Conservar el archivo del Ayuntamiento, una vez remitido por el Oficial Mayor del Ayuntamiento ordenándolo por expedientes numerados, haciendo cada año un índice de los correspondientes a él, coleccionando todos los del año en uno o más legajos y formando libros; 

Dar a conocer a las Dependencias del Municipio, cuando así lo señale el acuerdo respectivo, las decisiones tomadas por el Ayuntamiento; y 

Vigilar que se publiquen en el Periódico Oficial del Estado de Hidalgo los Acuerdos y Decretos aprobados, que por Ley se tenga que publicar;
